

猪肉价下跌严重,卖肉的和养猪的都不好过

卖一头猪得赔200块钱

本报4月18日讯(记者 穆静 实习生 王君庆) 自春节过后,生猪市场持续低迷,肉价下跌严重。18日,记者调查发现,目前省城农贸市场的五花肉价格为9—9.5元/斤。较低的价格,加上买猪肉的客户减少,不少商户表示“不好过”。而生猪出栏价的降低,让不少养殖户面临亏损。

“过了年以后,猪肉价格就开始慢慢下跌,现在的价格比年前每斤跌了近两块。”18日,在七里堡综合批发市场,一卖猪肉的商户表

示,年前五花肉价格约为11元/斤,从2月份开始猪肉价格慢慢下降,“这几天价格刚刚上涨了约0.5元/斤,但还是很低。”

在十亩园附近某冷鲜肉专卖店门口,记者看见墙上贴着的特价猪肉价目表上,前排11.2元/斤、后腿肉9元/斤。店主王先生表示,“比起年前,前排和后腿肉一斤降了3块钱左右,颈背肉一斤降了5块钱左右。”

“现在一上午才卖了3大块五花肉,生意好的时候能

卖十多块。”七里堡综合批发市场卖猪肉的商户李女士表示,她主要为单位食堂和饭店提供猪肉,年后开始,客户减少了约1/3,猪肉的销量也减少了约1/3。“往年春节后猪肉也不好卖,但4月份就会开始好卖。今年一些单位食堂进货的告诉我,受禽流感影响,食堂的肉菜不受欢迎,他们进的猪肉也少了。”

采访中不少商户表示,4月7日国家发改委发布猪肉收储政策后,猪肉价格和生猪出栏价均略有上涨,每斤

约涨了0.5元,但涨幅并不大,卖猪肉的商户日子仍“不好过”。而不少养殖户表示,卖一头猪就亏损近200元钱。

天桥区一家中型养猪场的工作人员给记者算了一笔账,一头猪平均5.5个月出栏,在此期间饲料花费近900元,人工费160余元,疫苗费30元,加上水电费等,最少得花费1200余元钱。“一头猪出栏价一般在7元/斤就能挣钱,现在出栏价最高6元/斤,卖一头猪就亏损近200块钱,现在我们能不卖就不卖。”

伪造材料申请 一字之差露马脚

本报4月18日讯(记者 李飞) 明明已取消暂住证,结果申请材料中还有人使用;原本应由交警部门出具的三年内无重大交通事故证明,竟然是用彩色复印机制作的。记者18日从济南市交通运输局获悉,因使用伪造材料申请道路旅客运输驾驶员从业资格,近期有五人被取消从业资格申请,并被移交公安机关处理。

18日,一名王姓驾驶员来到济南市交通运输局,申请道路旅客运输驾驶员从业资格由泰安转籍至济南。但工作人员在审核其提供的材料时发现,该申请人提供的证明信有问题。“你的证明信是假的,从哪里开的?”面对工作人员的询问,这名王姓驾驶员显得有些慌张,称自己也不清楚,所有的材料都是在泰安时,由当地一位朋友制作的。

市交通运输局分管从业资格证件管理工作的高级经济师江浩介绍,槐荫交警的准确名称应为:济南市公安局交通警

察支队槐荫区大队,但该申请人提供的证明信上却少了一个“区”字。

接着,工作人员拨打了报警电话。看到被识破,这名王姓驾驶员几次要借上厕所离开,均被制止。随后赶到的历下公安分局民警将嫌疑人带走。

“他的本次从业资格证申请被取消。”江浩告诉记者,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,伪造、变造或者买卖国家机关的公文、证件、证明文件、印章的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留,可并处五百元以下罚款。

据了解,近期,已有5名申请人因为伪造申请材料,而被济南市交通运输局取消从业资格申请,并移交公安机关依法严肃处理。“值得注意的一点,伪造证明信的三人,都是申请从业准入资格从泰安转籍至济南,而且都是使用伪造的‘济南市公安局交通警察支队槐荫大队’开具的证明。”江浩表示。

民生大街 “污水泉”

“民生大街南段,污水从四五个井里同时往外冒,水柱得有20多厘米高,像一组喷泉!”17日下午,市民孙先生反映。“从中午开始的,最厉害的一个都把井盖给顶起来了。”一名工人告诉赶到现场的记者。市中区市政部门工作人员随后从污水管道里打捞出一包垃圾,“污水泉”停止了喷涌。本报记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨照君



天材教育
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20130077)

泉城八年一对一个性化辅导机构

全封闭50天 火速大提升

透明化教学 师资任选 高效提升

★ 独家全封闭集训

初、高三50天高效冲刺直通车

环境优

独家全优封闭教学,专属学习空间,全面隔绝外界干扰,确保最佳学习状态!

教材优

独家专享教材,核心考点全覆盖。历年真题详解,精讲重难点、点拨答题技巧!

师资优

天材中高教研主任和学科带头人,3A级初三高三教师定向辅导,精准把握中高考趋势!

管理优

全程系统陪读管理,精讲精练,考前冲刺串讲、答疑,心理调适多方结合!

享 全程个性化

享 服务透明化

享 教研同步化

享 培优体系化

来电即送独家备考秘籍,高频考点深度提炼!

更多信息敬请登录官方网站: www.jinantiancai.com // 3课时一对一免费试学 预约热线

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055

1500米东工商河 两岸仅一个公厕

钓鱼人、沿街商户河边方便煞风景

本报记者 殷亚楠 实习生 孙秋月

绿树成荫、鲜花盛开的东工商河岸边,本来是休闲赏景的好去处,可由于附近公厕不足,不少钓鱼人、沿街商户人员如厕直接到河边就地解决,大煞风景。近日,家住东工商河附近的一些居民反映,他们希望有关部门能在东工商河边再修建些公厕,满足市民需求。

便溺随地是,散步居民直呼煞风景

17日上午9时,记者在东工商河边探访发现,从河流下游的凤凰山庄往南直到北园大街桥都有钓鱼爱好者的身影,加起来有近50人。拿着鱼竿刚到标山桥北侧的陆先生说,他们这些钓鱼爱好者大都一坐就是一整天。

记者沿河边自凤凰山

庄处向南走,发现河西岸每隔几米就有干了的大便和卫生纸,而河东岸也是这样。东工商河路边每隔百米,就有一段石砌的台阶通至河边,这些台阶旁是被大小便污染的重灾区,苍蝇嗡嗡乱飞,臭味在东工商河路上都能闻到。

“花开了,树也绿了,领

着孩子来河边散散步多好。”家住河边金凤苑南区的林女士对记者说,“但大家都在河边大小便,现在是能不往那走就不往那走。”林女士家住的凤凰苑南区,与东工商河就相隔一条四米宽的马路,这里本是欣赏美丽景色的好地方,现在反而给林女士这样的附近居民造成了困扰。

公厕碰上大集就排长队

记者发现,自标山桥向南至北园大街1000多米长的东侧河道,没有一个公共厕所。只有标山桥向北至金山农贸市场500多米处有一个公厕。由于东工商河两侧小区、商业店铺很多,河边公厕不足问题更加凸显。

唯一的这处公厕,也已年久失修,男女厕所出入口都没有门。据标山村村民介绍,这是标山居委

会修建的厕所,厕所是24小时免费开放的,标山居委会聘请了专人每天进行打扫。“每到周六周日凤凰山大集的时候都不够用,都有三四十个人在外面等着,反正不嫌脏的都来。”一位村民说。

“离家近的直接回家解决,外边过来钓鱼的就只能就地解决。路边这些店铺的人也没有厕所,他们才是来(河边)方便最多的,尤其

是晚上没人看见的时候。”经常在这里钓鱼的王先生说。

说话的工夫,路边一家石器店里就冲出来一位中年男子到河边解决了内急。马先生也经常在东工商河边的凤凰桥附近钓鱼,他向记者介绍,一般来这钓鱼的人想去厕所都会就地解决,“一是自己跑出去那么远不放心钓鱼工具,二是都是男的也没什么好忌讳的。”马先生说。